ULTRALITE






Comforts of Home.

The UltraLite features versatile design
and attention to detail providing all the
comforts of home. The 27RBD highlights
the Luxury Package (optional) including
solid surface countertops in the galley
and lavy, raised panel refrigerator door
inserts, glazed maple delight slide out
fascia and arch overhead cabinet doors.
The 28DDBH floor plan, includes standard
appliances, countertops, dinette, sofa,
and entertainment system providing
ample room for family dinners and

game night.

The UltralLite lavy is equipped with a
residential shower with glass door,
porcelain toilet with foot flush, a large
wooden medicine cabinet and linen closet
for more storage!

All models come standard with 3-burner
range top with 17" oven, brushed nickel
cabinet hardware, skylight over the
galley, and plenty of storage space!




The 33BHSL provides space for everyone!
The bunk model sleeps up to 10 people
comfortably. As a multi-purpose room
the bunk slide out accommodates game
night and extra guest with the cube chairs
and flip up top bunk. The main living

area is equipped with a tri-fold sofa,
fireplace, galley island end cabinet with
extra storage, overhead LED lighting and
a large U-shaped dinette. With plenty of
storage throughout there’s no need to
leave anything behind.

Time to relax. In the UltraLite bedroom
you will find overhead storage, flexible
reading lights and 60 x 80 queen memory
foam mattress for maximum comfort.
Raised panel arched upper cabinet doors
(optional) provide the little details you can
count on in the UltraLite Travel Trailer.




Décor Options

Sage

Value Package (Required)

* True gel coat high gloss tan
fiberglass exterior

* Red, blue or green exterior graphics
package choice

« Black diamond plate rock shield

» Powder coated aluminum fender skirts

» 15" Nitro-filled radial tires

» Super lube axles

« Stabilizer jacks - 4 corner

» 15" Spare tire with cover and mount

* Patio awning

* Enclosed and heated underbelly

» 34" Wide stance axle equalizer

* Black framed tinted safety
glass windows

» Large swing out entry grab bar

* Dual 20 Ib. LP tanks with black
ABS cover

» Color-matched rubber roofing

» 13.5M BTU ducted A/C

» Exterior TV hook ups - satelite/cable

« Exterior speakers

« Hitch light

* Triple entry step

* Black tank flush

» Docking station (select models)

» Exterior spray port (select models)

» Radius ceiling with snap in batten

* LED ceiling lights

» Hardwood slideout fascia

« Black double door 6 cu. ft. gas/ele
refrigerator with automatic
change over

» 6 Gal. gas/ele/DSI hot water heater

* Microwave

» 3-burner Range with oven

» Range cover

* Large stone cast 60/40 undermount
galley sink with sink covers

* Digital TV antenna

» AV system with AM/FM/DVD/USB/SD
& Bluetooth

» Ceramic foot plush toilet

« Skylight over shower

* Tub surround

» Large wooden medicine cabi

* 12V Exhaust fan in lavy

» 60"x80" Memory fo

queen bed

in bunkroom (33BHSL)
ne systems control panel
Adjustable bedroom reading ligh

Luxury Package (Optional)

« Painted fiberglass gel coat fiberglass
front cap with integrated LED lights
* Frameless tinted windows
» Raised panel arched upper
cabinet doors
» Raised panel refrigerator front
« Solid surface galley
and lavy countertop
» Upgraded slideout fascia

Options

* 32" LED HDTV

» 12V Power awning

* 12V Power awning w/LED lighting

» Slam latch baggage doors

* 12V Tongue Jack

* 15" Deluxe aluminum wheels

* 15.0M BTU A/C upgrade

* 13.5M 2nd A/C (requires 50 amp
service upgrade)

* 8 cu. ft. refrigerator (30RESS, 31BHDS
& 31RLSS)

« Dual pane windows

* Thermopane frameless windows
(requires Luxury Package)

* Leather tri-fold sofa

« Leather swivel rocker recliners

« Leather theater seating
(30RESS & 31RLSS)

* 39" LED HDTV (30RESS & 31RLSS)

« Stainless steel appliances - refer,
micro, range and range hood

» Outdoor kitchen (33BHSL)

* Night shades IPO mini blinds

* 30 Ib. LP tanks

* 12V Stabilizer jacks

* Fireplace with remote (re
AMP Service & 2nd
(N/A 27RBDS &

ge upgrade
S & 31RLSS)
arpet in bedroom

30RESS & 31RLSS)

STANDARD FEATIIRE

Chassis .
* 8" |I-beam (27RBDS & 28DDBH) ;
* 10" I-beam (30RESS, 31RLSS
& 33BHSL)
* 6" Undermount A-frame
with dual battery rack
* Powder coated chassis
2000 Ib. Manual tongue jack
* 4-wheel Electric drum brakes

Construction

« All aluminum framed

*5/8" T & G plywood floors & 1 1/16"
slideout floors

* 16" OC aluminum bowed roof trusses

* Laminated block foam insulated
sidewalls

« Fiberglass insulated roof, front wall,
rear wall and floors

Furniture

« Trifold fabric sofa & booth dinnete
(27RBDS & 28DDBH)

* Booth dinette/ (2) fabric recliners /
trifold fabric sofa (30RESS & 31RLSS)

* U-shaped booth dinette & fabric
trifold sofa (33BHSL only)

Ui

Outdoor kitchen
(optional on 33
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EXTERIOR COLORS WEIGHTS & MEASURES

27RBDS 28DDBH 33BHSL 30RESS 31RLSS

Exterior Length 307" 307" 376" 35'8u%"
Exterior Height 1010" 10"10" 11'0" 11'0" 11'0"
SN
Exterior Width g'o" g'o" 80" L1 = NG
Interior Height 6'8." 6'8Y>" 6'8>" 6'8>" 6'82"
GVWR (Ibs.) 7,700 8,800 10,200 10,000
Dry Weight (Ibs.) 6,360 6,740 8,540 8,440

Axles (Ibs.) 2 @ 3,500 2 @ 3,500 2 @ 3,500

Tire Size ST205/75R-15LRC ST225/75R-15D ST225/75R-15D ST225/75R-15D  ST225/75R-15D

Fresh Water (Tank Only) (gal.) 50 50 50
Black Tank Capacity (gal.) 33 33 33
Grey Tank Capacity (gal.) 66 66 66 =
LP Tank Capacity (lbs.) 40 40 40
B 0 a 2
Awning Length 21" 20’ 12
Slide-outs 2 3 j 3
Furnace (BTU) 30,000 35,000 35,000
Water Heater (ge_ll_.) ' .6 6 6




Join the Club, Join the Fun

As a Winnebago towable owner, you are invited to join the WIT Club. It's a great way
to take full advantage of your new coach and meet fun-loving WIT Club members
from across the country who make RV adventures a way of life.

Members enjoy:

e Caravans and rallies
¢ Newsletters
¢ Local and state group activities

* RV travel benefits

See more at WiTclub.com

Wi Winneb d! Sh
WINNEBAGO .. ooiviorcese

OUTDOOR www.winnebagooutdoor.com.

LT L PP . When you buy your Winnebago from a local dealership,

WINNEBAGO
WHY BUY can answer your questions. Our customers enjoy

LOCAL E the one-on-one experience of working with a dealer

not only are you supporting locally owned and
operated businesses, you are assured of receiving
personalized customer service from dealers who

who knows the RV regulations for your state. Buying
locally also ensures ease and convenience in scheduling

any warranty service or repairs.

Winnebago Industries’® continuing program of product improvement makes specifications, equipment, model availability,
and prices subject to change without notice. Published content reflects the most current product information at time of printing.
Please consult your dealer for individual vehicle features and specifications.

2014 Winnebago of Indiana, LLC

PREFERRED CARE
PROGRAM

We back our towable products with best-in-class support.

® Complimentary 24-hour roadside o Lock-out Service

assistance program X
o Fuel Delivery

o Flat Tire Changes
o Jump-Starts

o Towin
g e Service Appointment

o Mobile Mechanic .
o Tow Vehicle Covered

o RV Technical Support When Towing

Premionm
ROADSIDE ASSISTANCE

Winnebago Towables
201 14th Street, P.O. Box 2001
Middlebury, IN 46540 (574) 825-5250

www.winnebagotowables.com

Tow Vehicle Disclaimer. CAUTION: Owners of Winnebago of Indiana, LLC recreational vehicles are solely responsible for the
selection and proper use of tow vehicles. All customers should consult with a motor vehicle manufacturer or their dealer concerning
the purchase and use of suitable tow vehicles for Winnebago of Indiana, LLC products. Winnebago of Indiana, LLC disclaims any
liability or damages suffered as a result of the selection, operation, use or misuse of a tow vehicle. WINNEBAGO OF INDIANA,
LLC’S LIMITED WARRANTY DOES NOT COVER DAMAGE TO THE RECREATIONAL VEHICLE OR THE TOW VEHICLE AS A RESULT
OF THE SELECTION, OPERATION, USE OR MISUSE OF THE TOW VEHICLE.

Not all items available in combination. See dealer for details.

Your Winnebago Dealer




